
Proposta Numero: DEL-1647-2024 

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE
(nominato con Deliberazione di Giunta Regionale n. 99 del 07/02/2022)

OGGETTO: Parziale rettifica della Deliberazione n. 1267 del 21.05.2024 recante ad oggetto: “Dr.ssa 
Rosalinda Fanizzi – dirigente medico – Verifica professionale ai sensi dell’art. 57 CCNL – Area Sanità 
del 19.12.2019, attribuzione benefici artt. 64 e 71 CCNL – Area Sanità del 23.01.2014, triennio 2019-
2021”. 

IL DIRETTORE GENERALE

sulla base della seguente proposta predisposta dal Dirigente apicale della struttura proponente che
ne attesta la regolarità della istruttoria ed il rispetto della legalità

PREMESSO che con Deliberazione n. 1267 del 21.05.2024 recante ad oggetto: “Dr.ssa Rosalinda
Fanizzi – dirigente  medico – Verifica professionale ai sensi dell’art. 57  CCNL – Area Sanità del
19.12.2019, attribuzione benefici artt. 64 e 71 CCNL – Area Sanità del 23.01.2014, triennio 2019-
2021”, alla dirigente in oggetto è stato liquidato, con il conguaglio del riconoscimento dei benefici
ex art. 71 CCNL – Area Sanità del 23.01.2014, l’importo di € 311,15 per maggiorazione del valore
minimo della retribuzione di posizione complessiva per i mesi di aprile e maggio 2024;

CONSIDERATO che per mero errore materiale l’importo di € 311,15 è stato conguagliato in luogo
del valore corretto di € 235,69 tenuto conto di quanto percepito;   

RITENUTO di dover provvedere alla parziale rettifica della Deliberazione citata in premessa per
mero errore materiale concernente l’importo liquidato a titolo di conguaglio per maggiorazione del
valore minimo della retribuzione di posizione complessiva per i mesi di aprile e maggio 2024;

PRECISATO che  il  conguaglio  della maggiorazione  del  valore  minimo  della  retribuzione  di
posizione complessiva per i mesi di aprile e maggio 2024 è così determinata: 

percepito dovuto differenza
Aprile 2024 € 200,08 € 435,77 € 235,69
Maggio 2024 € 200,08 € 435,77 € 235,69;

L’Istruttore, collab. amm. profess.: dott.ssa Margherita Sanarica,
Il supporto istruttorio alla S.S.D. Tratt.Giur.Econom.Previd.: dott. Eustachio Marcosano,
Il Direttore F.F. S.C. Area Gestione del Personale: dott.ssa Paola Fischetti;

I soggetti di cui sopra, ciascuno in relazione al proprio ruolo come indicato e per quanto di rispettiva competenza,
attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa e dei regolamenti aziendali
e che il provvedimento predisposto è conforme alle risultanze istruttorie agli atti d’ufficio.



I medesimi soggetti attestano, inoltre, di non versare in alcuna situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, tale
da pregiudicare l’esercizio imparziale e indipendente delle funzioni attribuite, in relazione al procedimento indicato in
oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale e del PIAO vigenti.

D E L I B E R A
per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante e
sostanziale: 

1. di provvedere alla parziale rettifica della Deliberazione  n.  1267 del 21.05.2024  recante ad
oggetto: “Dr.ssa Rosalinda Fanizzi – dirigente medico – Verifica professionale ai sensi dell’art. 57
CCNL – Area Sanità del 19.12.2019, attribuzione benefici artt. 64 e 71 CCNL – Area Sanità del
23.01.2014,  triennio  2019-2021” per  mero errore materiale  concernente  l’importo  liquidato  alla
dirigente in oggetto di € 311,15 per i mesi di aprile e maggio 2024 a titolo di conguaglio per la
maggiorazione del valore minimo della retribuzione di posizione complessiva;

2. di dare atto che il valore corretto da liquidare è di € 235,69 in luogo di quello di € 311,15;
3. che per la parte residua la Deliberazione n. 1267 del 21.05.2024 rimane invariata;
4. di  dare  atto  che  il  pagamento  dell’importo  corretto  alla  dr.ssa  Rosalinda  Fanizzi  viene

eseguito con l’aggiornamento dell’inquadramento nel mese di giugno 2024;
5. di notificare il presente atto all’interessata e alla Direzione Amministrativa competente per

gli atti consequenziali. 

Con la sottoscrizione del presente provvedimento, i Direttori attestano di non versare in alcuna situazione di conflitto di
interessi,  anche  potenziale,  tale  da  pregiudicare  l’esercizio  imparziale  e  indipendente  delle  funzioni  attribuite,  in
relazione al procedimento indicato in oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale
e del PIAO vigenti.

Il numero di registro e la data del presente provvedimento, nonché i soggetti firmatari sono indicati nel frontespizio
che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento. 


